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Red Nose Day.

Thank you for all your kind donations
for Comic Relief. Photos and the total
raised will be shared next week.
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{:} Abbey Hey Prlmary Academy Celebrations!
\( The best in éveryone™ .

During an eco-club
session, the children
composed poems for a
competition called The
Big Green Poetry
Machine. Four members
of the eco-team have
been selected to have
their poems published in
a book -
congratulations!

We had a surprise
visitor come to school
this morning!

Happy St Patrick’s Day!
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Parent surveys.
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6. Make use of your local library

Visit your local library when

libraries qlso offer brilliant o materials, including audiobooks ang ebooks to

borrow. See Libraries Connected for more digitql library services and resources,
==1Es Lonnected

7. Talk about books

8. Bring reading to Jife

You could try Ccooking a recipe you've read together. Would you féCommend it to g
friende Alfemoﬁvely, Play a game wh e the Characters in a book,

€re you pretend to b
or discuss an in’reresﬁng article you've read.

9. Make reading active

Your child to reqq. If they
then short, Creative activities
oHonguoge,

What matters Most is that they enjoy it,

Recommended books for -8 year-olds.

klists/1/100-best-
» https://www.booktrust.org.uk/boo

ooks-6-8
Next weeks-s —
ks to read: i Newsletter
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https://www.librariesconnected.org.uk/page/librariesfromhome
https://www.booktrust.org.uk/booklists/1/100-best-books-6-8/
https://www.booktrust.org.uk/booklists/1/100-best-books-6-8/
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Votes for Schools.
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Your latest topic results:

f 5-7: Are supermarkets 7-11: Do supermarkets
helping us to throw need to do more to
away less food? tackle food waste?

30,244 total votes

. Yes . No . Yes

66.6% 33.4% 77.1% 22.9%

Continue the conversation at home... &

5-7: Can you spot when someone needs help?

7-11: Should we learn more about what young
carers do?

How might
learning about
young carers
help them feel need o do

more more for
supported? corefzg =
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Do you think
schools and the
Government
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